

电影《再见,李可乐》观后感

牡丹区解放北路小学三·四班 李琪(小记者编号:60023)

今天,妈妈带着我去电影院看了《再见,李可乐》。这是一部特别感人的电影,我和妈妈还有弟弟都被故事情节感动得哭了。

电影开始,李妍和爸爸一起滑雪,白雪皑皑,他们尽情地滑动着。李妍带着耳机边听歌边滑雪,没听到爸爸的焦急提醒:前方危险,快停下来!结果,雪原塌陷,爸爸掉了下去。经过抢救,爸爸虽保住了性命,但成了植物人,只能通过各种管子维持生命。李妍既后悔又自责,非常难过。看着自己的丈夫这样活着太痛苦,李妍的妈妈流着泪拔了氧气管。爸爸

就这样去世了,李妍对妈妈有了怨气。

后来,一只小狗闯入李妍的生活,李妍觉得这只狗狗是爸爸变的,因为它知道爸爸的做菜秘方。这条狗狗还救了李妍妈妈两次:一次是风扇突然从上面掉下来,差点砸在她身上,是狗狗狂吠,阻止她前行才幸免于难;一次是下暴雨,饭店进水了,电线落入水中,很危险,是狗狗关了电源。李妍之所以给狗狗起名可乐,是因为她喊狗狗“串串”“火锅”,它都不理,喊到“可乐”时才有了回应,而爸爸生前也喜欢喝可乐。

李妍要结婚了,可乐却

生病了,快死了。但正在医院输液治疗的它还是咬开针头,赶去参加了李妍的婚礼,陪她一起走红毯,就像爸爸还一样。那场景,让在场的很多人都感动泪流。

可乐确诊得了脑癌,最后去世了,家人都非常伤心。

“习以为常的瞬间,是再也回不去的从前。珍惜每一次和亲人的相聚。”这是电影里的一句话,也让我深受触动。我们要珍惜当下,好好享受和家人在一起的时光,要勇敢向前,不要回头。

这真是一部催人泪下的电影,我很喜欢里面的人物,也很喜欢可乐。

传承红色基因

牡丹区文苑学校一·三班 吕佳恒(小记者编号:039031)

今天是星期日,老师组织我们参观毛泽东主席像章馆,传承红色基因。

毛泽东主席像章馆位于步长制药工业园。走进宽敞的馆内,我们首先看到的是高大的毛主席全身石膏像,后面的墙壁上,有一幅很壮观的万里长城壁画——这可是用毛爷爷的很多小像章组成的哦!真让人惊叹!

随后,我们又欣赏了许多精美像章,听老师讲解了

背后的故事,领略了许多老一辈革命者的情怀。我们还知道了毛爷爷的家乡在湖南韶山,了解了发生在井冈山革命根据地的好多故事。

活动结束回到家,我迫不及待地给妈妈讲了参观情况。看到我们在像章前的合影,我非常激动。我太崇拜毛爷爷了!他的高大形象好像印在了我的脑海中。我要努力学习,做好共产主义接班人!

参观国防动员宣教体验馆

牡丹区第五小学一·一班 侯睿(小记者编号:70185)

今天,我们小记者在老师的带领下,参观了国防动员宣教体验馆。

通过参观,我学习了地震、国防、报警器的知识,还有灭火器的使用方法;灭火器分

为泡沫灭火器、清水灭火器、干粉灭火器,遇到不同的火情要使用不同的灭火器。

老师说,地震时需要躲在坚硬的假山、桥洞或者桌子下面,并让我们参与演练;

此外,我们还学习了心肺复苏的急救方法,观看了不少令人震撼的宣教片,让我感觉祖国好强大啊!

国防真是国家发展的重中之重!

《动物园里有什么》观后感

菏泽市第二实验小学二·二班 谭继嵩(小记者编号:03510)

今天,小记者团组织我们观看喜剧电影《动物园里有什么》。电影院里人群攒动,热闹极了!

这部电影主要讲了一个打工仔因对领导不满,抢先买下动物园,却无法脱手,

又没钱购买动物,只能与一群奇葩员工通过扮演动物,来完成营销计划的故事。同学们看得目不转睛,津津有味,放映厅里不时响起阵阵笑声。电影结束了,同学们才依依不舍地

离开了影院。

这部电影的剧情别开生面,告诉我们,凡事不能作假,假的真不了;每个人都要保护环境,爱护动物,共建和谐家园!

(指导老师 孙燕茜)

儿童福利院参观有感

菏泽一中附属学校二·五班 曹泽奕(小记者编号:2409039)

春节期间,菏泽报业小记者中心的老师带领我们到儿童福利院参观慰问。

进了福利院,我们去了一个教室,里面有很多小哥哥,他们都是儿童福利院收养的孤儿。他们虽然身体残疾,但看上去都很乐观。我们互相打了招呼。

到了表演节目环节,我

们小记者率先登场。我唱了一首《山茶花读不懂白玫瑰》,还弹了首钢琴曲《千与千寻》。一个双腿残疾坐轮椅的小哥哥也弹了钢琴,他弹得很好,我很佩服他身残志坚的精神。还有许多小朋友也表演了精彩的节目,现场充满了欢声笑语。

然后,我们参观了儿童

福利院,看到一些年龄小的儿童正在上课,老师耐心地教,他们认真地学。这些儿童没有爸爸妈妈,多么不幸呀!可他们又是幸福的,因为有我们强大的祖国爱护着。

我以后要好好学习,等长大后有能力了,尽可能多帮助福利院的孤儿。

参观毛泽东主席像章馆

牡丹区中华西路小学三·三班 康志远(小记者编号:70124)

早饭后,妈妈告诉我,下午二点半,小记者要去参观毛泽东主席像章馆。我兴奋极了,二点十分,就带上专属自己的小记者证,出发了。

到了地方,老师带着我们

参观,告诉我们像章馆收藏精品像章40万余枚,宣传画200余幅。刚进门,我们就看到毛主席的雕像,后面还有用毛主席像章做的万里长城,特别壮观。老师告诉我们,这些像章

足足有189300枚!

随后,我们还仔细欣赏了各种各样的毛主席像章,并认真聆听老师的讲解。

真是收获满满的一天啊!

菏泽市博物馆参观记

鲁西新区菏泽一中附属学校二·三班 何茂瑞(小记者编号:2409020)

今天碧空如洗,风和日丽。小记者中心的老师带领我们参观了菏泽市博物馆,我高兴得手舞足蹈!

来到博物馆,我们先去参观了一艘大船,老师用心地给我们讲解这艘船的来历与用途。此外,我们还了解了菏泽年俗,先辈们支援战士们留下来的工具……

我印象最深刻的一幅年画,上面清晰地记载着:年三十晚上每家院子里都撒上芝麻秸秆,人走在上边噼啪作响。我不懂为什么,看了注解才知道:只要人走在上边就有响声如鞭炮,吉利又热闹。其实,不在于吉利不吉利,而是

在节日的夜里,特别是小半夜,人困乏了,如果有小偷来,往往听不见,撒上芝麻杆就能听见响声。所以,撒芝麻秸秆的作用是防盗。

我今年春节还问自己的妈妈,为什么年三十晚上撒芝麻秸秆,妈妈支支吾吾了半天也没说出个所以然,今天竟然在这里找到了答案,我既兴奋又激动!回到家,我给妈妈介绍缘由,她听了,连连给我点赞!

感谢老师带我们去市博物馆参观,不仅让我们感受到家乡博大精深的文化底蕴,还让我们学到了很多知识!